

高层动态

●中共中央总书记、国家主席习近平6月19日同当日抵京对中国进行访问的朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩举行会谈。
●国家主席习近平6月19日在人民大会堂同玻利维亚总统莫拉莱斯举行会谈。
●国务院总理李克强6月19日下午在人民大会堂会见来华进行国事访问的玻利维亚总统莫拉莱斯。
●应肯尼亚国民议会议长穆图里邀请，全国政协主席汪洋16日至19日对肯尼亚进行正式友好访问，分别会见总统肯雅塔、参议长卢萨卡，并同国民议会议长穆图里举行会谈。
●全国人大常委会副委员长王岐山6月19日在中南海紫光阁会见希腊议长武齐斯。 均据新华社

综合

我国个税起征点拟调至每年6万元

据新华社北京6月19日电 19日提请全国人大常委会初次审议的个人所得税法修正案草案明确规定：对部分劳动性所得实行综合征税；优化调整税率结构；综合所得基本减除费用标准，即通常说的起征点，提高至5000元/月(6万元/年)；首次增设专项附加扣除……这标志着我国建立综合与分类相结合的个人所得税制改革迈出实质性的一步。

美国宣布退出联合国人权理事会

新华社华盛顿6月19日电 美国官员19日宣布，美国退出联合国人权理事会。
美国常驻联合国代表黑莉当天下午在美国国务院对媒体宣布了这一决定。美方声称联合国人权理事会“存在偏见”及“无法有效保护人权”。

商务部新闻发言人就美白宫6月18日声明发表谈话

据新华社北京6月19日电 商务部新闻发言人就美白宫6月18日声明发表谈话。发言人说，美方在推出500亿美元征税清单之后，又变本加厉，威胁将制定2000亿美元征税清单。这种极限施压和讹诈的做法，背离双方多次磋商共识，令国际社会十分失望。如果美方失去理性、出台清单，中方将不得不采取数量型和质量型相结合的综合措施，做出强有力反制。

日本大阪发生6.1级地震

据新华社东京6月20日电 据日本气象厅消息，当地时间18日7时58分(北京时间6时58分)，日本大阪府发生6.1级地震。截至目前，地震共导致5人死亡，300多人受伤。

根据中央环境保护督察河南省协调保障工作领导小组办公室《关于严肃处理中央环境保护督察组转办信访举报件的通知》要求，现将6月19日中央第一环境保护督察组交办我市信访举报件情况公示如下：
6月19日，我市收到中央第一环境保护督察组交办的第20批信访举报件共2件，涉及焦村镇、杨楼镇，现正在办理。

农业现代化建设正改写“三夏节奏”

中原粮仓河南麦收观察：收获快、结构优、保障稳

新华社郑州6月19日电 三夏大忙曾是中原粮仓河南农业生产最为关键的一环，然而近年来随着农业机械化 and 现代化建设的快速发展，大量现代农机和农业设备投入到麦收中，极大地提升了麦收进度，改写着“三夏节奏”。同时，种植结构的调整优化、粮食收储、农业保险机制的不断完善，也有效地带动了农民增收，让农业生产更有保障。
快：8000多万亩小麦12天颗粒归仓
“过去收麦怎么也得10多天，今年不到4天全村的麦子就都收完了。”提起今年麦收，河南省新蔡县李桥回族镇狮子口村村支书李新瑞最大的感受就是一个字：快。
从5月28日，河南麦收开镰，到6月8日全省小麦基本收获完毕，今年河南全省8192万亩小麦，仅用12天就全部收获完毕，创造了河南麦收历史上收获最快的纪录。河南省农机局负责人介绍，6月1日至4日的麦收高峰期，仅4天就收获了全省近一半面积的小麦，2日至4日更是连续3天日收割面积超千万亩。

河南麦收进度快得益于现代农机的发力。据了解，近年来河南农机装备数量不断增长，大型农机具装备结构比例不断提高，今年麦收期间，河南全省收割机投入总量约为18.8万台，大喂入量收割机占比7成以上，还有近3万台作业收割机陆续奔赴山东、河北等地出省作业。
优：种植结构调整让农民增收致富
麦收时节，在河南永城市演集镇李楼村的优质小麦生产基地，麦穗沉甸甸压弯了头，籽粒饱满麦仁圆润。永城市农业局局长张亚超介绍，这片基地种植的优质强筋小麦平均亩产预计达到532.1公斤，可为当地农民增收3000万元，为面粉企业降本增效1.5亿元。
近年来，种植业结构调整成为河南农业供给侧结构性改革的重点。记者从河南省农业厅了解到，2017年，河南省优质专用小麦种植面积发展到840万亩，较上年增加240万亩，增幅达40%。目前河南已经初步形成豫北、豫中、豫东强筋小麦适宜区和豫南弱筋小麦适宜区，实

现了优质麦生产布局区域化、经营规模化、生产标准化、发展产业化。根据规划，今年河南省种植优质麦面积将达到1200万亩，计划到2020年发展到1500万亩。
发展优质专用小麦，不仅满足了粮食市场的多样化需求，也更好地带动了农民增收致富。河南省唐河县源潭镇党坡村种粮大户乔振群说，种植优质麦销路好，基本不会存在卖难的问题，而且平均一斤小麦价格至少要比普通麦高出1-2毛钱，利润高。据了解，2017年，河南省收购优质小麦8.13亿公斤，带动农民直接增收2.5亿元。
稳：完善超标准粮食收购处置机制
今年河南小麦生产经历了一系列自然灾害，去年适播期遭遇连阴雨天气，今年春季出现晚霜冻害，在五月下旬小麦即将收获的关键期，南阳、驻马店等地又遭遇了强降雨天气，导致一些地区小麦受灾。“我们种粮食最怕碰到天灾，辛辛苦苦干一年，一旦受了灾，小麦想低价卖都卖不出去。”河南省社旗县种粮大户唐

道丽说。
记者从中储粮集团公司河南分公司了解到，为最大限度地保障农民种粮收益，降低自然灾害给农业生产造成的损失，今年小麦收购的一大亮点是完善了超标准粮食收购处置机制，稳稳地托住了粮食收购的底。
根据收购政策，因自然灾害或其他原因造成不符合质量标准或食品安全指标的小麦，以及验收发现入库粮食重金属、真菌毒素等食品安全指标超标的，由各地按照粮食省长责任制和食品安全地方政府负责制的要求组织收购或处置，即使粮食受灾了，农民“有人管”，小麦也“有处去”。
此外，农业保险也不断发挥保障作用，解除了农民的后顾之忧。中原农险兰考支公司经理戴严介绍，今年以来，兰考县共有410个村近两万户农民的小麦遭受到各类灾害，受灾面积超过了三万多亩，公司在第一时间勘损理赔，将群众损失降到最低，切实保障了农业生产安全。



学民俗 迎夏至

6月19日，内蒙古呼和浩特市玉泉区石头巷小学开展了一堂夏至民俗课，同学们在老师的指导下绘制彩扇，学习夏至的民俗知识，感受传统文化的魅力。据了解，北京时间6月21日18时07分，将迎来二十四节气中的夏至。 新华社发

微言

@中国青年报：【命运或许不公，但请一定相信，相信奋斗的力量】奕晓沅，6岁患上“不死的癌症”；11岁，他的身体就被困在轮椅上，学习成了他唯一的武器。靠着一股不服输的劲儿，他考入清华大学计算机系，还获得了清华大学特等奖学金。来路或许不易，命运或许不公，但请一定相信奋斗的力量。
@人民日报：【姜文：我要用电影让世界都知道日本人曾做过什么】6月18日，姜文在电影节论坛上谈到电影题材的问题，他表示中国不如西方做得好，世界上都知道纳粹是坏人，因为他们的艺术家每年都在努力，而世界上很多人还不了解日本人曾经做了什么，我要用电影告诉大家这些历史，这是一个对人间负责任的态度。
@人民日报：【你总是太容易放弃自己了】你下决心减肥，一看见美食就崩溃；你想多读书，看了几页就开始玩手机；压力一大就想跳槽，任务一重就想拉倒……有时我们不知道要走多少步才能达到目标，踏上第一千步的时候，仍然可能会失败。但成功往往藏在拐角后，如果太早放弃，你永远不知道自己能达到怎样的高度。
@光明日报：【10万只“中国小龙虾”出征世界杯，为国争“鲜”！】世界杯期间，俄罗斯当地的餐馆和酒吧正在被一股神秘的“东方力量”占领，那就是中国小龙虾。搭载10万只湖北产小龙虾的中欧班列，6月4日从武汉启程，6月中旬抵达莫斯科。这批小龙虾只要加热5分钟就可以端上餐桌，包括麻辣、蒜香和十三香等十几种口味，还有欧美朋友们的最爱：奶油芝士味！“吃小龙虾，喝啤酒，看足球赛”，这种球迷最爱的观战配搭，终于冲出亚洲、走向世界！



二、诚信工业企业、诚信工业企业家

(一)汝州市诚信工业企业7家

- 1.中国平煤神马集团平顶山朝川焦化有限公司
2.河南巨龙生物工程股份有限公司
3.天瑞集团汝州水泥有限公司
4.汝州天瑞煤焦化有限公司

- 5.河南仁华生物科技有限公司
6.河南森地新能源汽车股份有限公司
7.河南煜达阀门制造有限公司
(二)汝州市诚信工业企业家9人，名单如下：
1.张建国 平顶山市瑞平煤电有限公司董事长

- 2.李庆明 中国平煤神马集团朝川矿矿长
3.任云亮 中国平煤神马集团平顶山朝川焦化有限公司董事长
4.刘光 河南巨龙生物工程股份有限公司董事长
5.李法仲 天瑞集团汝州水泥有限公司董事长

- 6.谢中正 汝州天瑞煤焦化有限公司董事长
7.王铁柱 河南仁华生物科技有限公司董事长
8.张中宽 河南森地新能源汽车股份有限公司董事长
9.范建超 河南煜达阀门制造有限公司董事长

信息来源：市工信局

三、醉驾人员名单(一)

Table with 5 columns: 当事人, 号牌种类, 号牌号码, 违法时间, 违法地址. Lists names and details of individuals who were caught driving under the influence.

Table with 5 columns: 当事人, 号牌种类, 号牌号码, 违法时间, 违法地址. Lists names and details of individuals who were caught driving under the influence.

信息来源：交警大队